



В Коньшевском районе вынесен приговор несовершеннолетнему за кражу имущества из домовладения односельчанки



Собранные Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю одного из сел Коньшевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2018 года в период времени с 23 до 24 часов несовершеннолетний с целью хищения чужого имущества, зная, что односельчанки нет дома, незаконно проник в ее домовладение, откуда тайно похитил мобильный телефон и денежные средства в сумме 2000 рублей.

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 80 часов обязательных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1310403>